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GOA STATE INFORMATION COMMISSION 

AT PANAJI 
 

CORAM:  Shri. M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 
 

Complaint No. 176/SCIC/2011 

 

Adv. B. S. Gaunker, 

B-3, Block-I, 2
nd
 Floor, 

Skylark Apartment, Menezes Braganza Road, 

Panaji  -  Goa     … Complainant. 

 

V/s. 

 

1) Public Information Officer, 

    Goa University, 

    Taleigao Plateau, 

    Goa       … Opponent No. 1 

2) Asst. Public Information Officer, 

    Asst. Registrar-I,  

    Goa University, 

    Taleigao Plateau, 

    Goa      … Opponent No. 2. 

 

Adv. V. K. Narvenker for Complainant. 

Adv. Ms. A. Agni for Opponent No. 1. 

Opponent No. 2 in person. 
 

O R D E R 

(23.04.2012) 

 
 
1. The Complainant, Shri B. S. Gaunker, has filed the present Complaint 

praying that till date no information has been furnished and that action be 

initiated against the Opponent. 

 

2. The brief facts leading to the present complaint are as under:- 

That the  Complainant had filed a Complaint before the Commission 

on 18.04.2011.  That the Complaint was allowed and vide Order dated 

17.10.2011 the Opponents were directed to furnish the information to the 

Complainant and report compliance.  That till date the Opponents have not 

furnished the information as per the Order dated 17.10.2011 and hence the 

present Complaint. 

 

3. In pursuance of the notice issued Shri R. Bhatiker, representative of 

the Opponent appeared.  Adv. Smt. A. Agni appeared on behalf of 

PIO/Opponent. 
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4. During the course of hearing Shri Bhatiker (Asst. Public Information 

Officer) informed that information was already furnished.  He also submitted 

copy of letter dated 29.11.2011 as well as copy of the Outward Register 

indicating dispatch of the above letter.  As per the letter dated 29.11.2011 

the information is furnished and the copy was even marked to this 

Commission.  As per the copy of the Outward Register the letter was sent on 

29.11.2011.  Adv. Shri V. R. Nagvenkar, representative of the Complainant 

states that he is satisfied with the same. 

 

5. It appears that information is furnished.  Hence, I pass the following 

Order:- 

O R D E R 

 

 No intervention of this Commission is required as information is 

furnished.  The Complaint is disposed off. 

 

 The Complaint is accordingly disposed off. 

 

Pronounced in the Commission on this 23
rd
 day of April, 2012. 

  

       
 Sd/- 

                                                               (M. S. Keny) 

                       State Chief Information Commissioner 
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